

潍坊无食品企业用工业明胶

唯一获得食用明胶生产许可证的企业已转产

本报5月1日讯(记者 张浩)针对近期媒体披露部分企业违法使用工业明胶的情况,国家质检总局发出《关于对非法使用工业明胶加工食品彻查严打的通知》。1日,记者了解到,为防止潍坊食品生产行业受到工业明胶污染,潍坊市质监局已迅速开展了食品生产企业使用明胶情况的监督检查。目

前,未发现有使用工业明胶的违法行为。

潍坊市质监局食品科的工作人员介绍说,按照国家质检总局和山东省质监局的统一部署,潍坊市质监局配合开展乳制品中铬应急风险监测。抽取潍坊7家乳制品生产企业14批次样品,送省级检测机构进行监测检验。同时,对

食用明胶生产企业进行排查。对唯一一家获得食用明胶生产许可证并已转产的企业——青州市康力特化工有限公司,注销其食用明胶生产许可证。

另外,潍坊市质监局还组织对食品生产企业食用明胶原料和使用明胶生产的食品进行抽样检验,共抽取包括乳制品、糖果等6家食品

生产企业的19批次产品。目前,正在加班进行检验。

同时,组织对食品生产企业食用明胶原料进货把关情况进行检查,共对320多家食品生产企业进行了现场检查。未发现有使用工业明胶的违法行为。企业所进食用明胶均来自正规食用明胶生产企业。

授渔

4月28日上午,玥玛锁具潍坊地区总代理于勇来到潍坊社会福利院,将价值3600余元的电动配匙机械和原材料捐赠给残障人张小栋,并教他学习了配钥匙技能。

本报记者 丛书莹 摄影报道



19家社区服务站有了家庭医生

特殊人群优先签约

本报5月1日讯(记者 马媛媛)4月28日,潍城区19家社区卫生服务站实行家庭医生签约式服务的启动仪式在西关街道社区服务站举行,这是在南关街道试点家庭医生之后,家庭医生签约服务的一次推广。据了解,慢性病患者、儿童、重性精

神病患者和残疾人将优先签约。

今年3月份,南关街道卫生服务中心在全市首次试点家庭医生签约服务。经过2个月的试点,他们已经与近300户居民,约800人签订了家庭医生式服务协议书,为居民上门服务200多次。

潍城区卫生局相关负责人介绍,潍城区卫生局已经制定了《潍城区社区卫生家庭医生责任制推行方案》,家庭签约医生的服务项目在试点工作的基础上再次增加,现在涉及到公共卫生服务、基本医疗服务等30多项内容。其

中,慢性病将是家庭签约医生工作实行的重点,各社区卫生服务站会把高血压、糖尿病分成两个团队,有专门的大夫、护士处置随访出现的问题。另外,0-6岁的儿童、重性精神疾病患者、残疾人也都是首先签约的市民。

“灰姑娘”去向让市民很牵挂

她见证了潍坊的变化,是一代人心里的记忆



本报5月1日讯(记者 张浩)本报4月28日B10版《“灰姑娘”,你在哪里》报道了网友全城搜寻潍坊雕塑“和平鸽少女”的事情,引起了市民的极大关注。最近几天,记者沿着市民提供的线索找寻,可惜仍无结果,如果有人看到了她,或者知道她去了哪里,希望您能留下线索。

4月29日中午,家住潍坊向阳小区的徐滨给记者打来电话,询问“灰姑娘”有没有找到。“一听说没有了,身上起了一身鸡皮疙瘩。”今年52岁的徐滨说,

一早从报纸上读到雕像找不到的消息,他觉得非常不舒服,心里很不好受。

他回忆说,雕像以前在青年路北端与胜利街交汇处,后来胜利街改造,“灰姑娘”就不见了。大约是在2001年上半年,他曾在人民公园南门的地方见到了“灰姑娘”,当时他还奇怪,“灰姑娘”怎么搬到这里来了,不过感觉还不错。不过,再后来就不知去向了。

同样家住潍城区的裴先生说,“灰姑娘”见证了潍坊的变化,是一代人心里的记忆。他家当时在现在的曹家巷小区,平时没事骑着自行车经常从那边路过。裴先生回忆说,印象里几年前他在潍城区自怡园的角落里见到过这个雕像,建议记者去看一下。

记者随后赶到了位于安顺路和东风街附近的小公园,那是一个小公园,记者找遍公园也没有发现“灰姑娘”的踪迹。经常来公园里散步的王先生说,他知道“灰姑娘”,但是在自

怡园里没见到。记者又多方询问和了解,自怡园中没有“灰姑娘”的踪迹。

很快,又来了新的线索。胥先生说,他曾在几年前见到过“灰姑娘”,地点是在潍城区春鸢路附近大胥家村苗圃里。记者随后赶到了胥先生所说的苗圃,来到他当时见到雕像的地方,现场只有一排排生长着的树,并没有发现“灰姑娘”。说明来意后,正在苗圃中工作的工人们告诉记者,提起“灰姑娘”大家都知道,但是并不在这个苗圃中。

也有读者对“灰姑娘”的归属表示担忧。一位胡的读者说,“灰姑娘”搬离胜利街后,他曾经见到过一次,记不清是在哪个地方,但是印象里雕像已经残缺了,“这么多年过去,雕像可能已经被毁了”。他希望能够找到“灰姑娘”,找回他们那一代人的回忆。

如果您看到了她,或者知道她去了哪里,希望您能留下线索。本报热线:8073110,8538711。

浙商投资团深入考察安丘

本报5月1日讯(记者 刘炳文)4月28日,中国(安丘)沿海产业梯度转移高峰论坛暨安丘市投资环境推介说明会举行,浙江省商协会副会长兼秘书长吕振华、颐高集团董事长翁南道、阿里巴巴CEO助理王钢等30多位浙商·山东投资考察团成员深入考察了安丘。

安丘市委书记刘兴明在致辞中说,安丘坚持把强化工业作为发展的重中之重,坚定不移推进工业立市、工业强市,坚持把招商引资作为要务之要务,制定了一系列鼓励外商投资的政策,为外来客商投资兴业创造了宽松优越的发展环境。希望浙商·山东投资考察团依托安丘的人文、资源、区位优势,借助沿海产业梯度转移的契机,让投资项目在安丘落地生根,实现优势互补、合作发展、互利共赢。

颐高集团董事长翁南道介绍了与阿里巴巴共同打造的总投资20亿元山东颐高电子商务产业园项目情况。会上,颐高集团、上海世贸商城、浙江国际旅游集团等与安丘市政府签订了投资意向协议。

投资考察团还到颐高国际电子商务产业园、齐鲁酒地文化产业园、低碳产业园等地进行了实地考察。

中信银行潍坊分行助力小微企业

4月26日,主题为“携手中信 赢在未来”的中信银行潍坊分行银企签约及小企业金融知识介绍活动在中信银行潍坊分行五楼会议室举行。潍坊银监分局领导、中信银行潍坊分行领导班子成员及潍坊地区近五十家小企业代表参加了活动。

中信银行潍坊分行自成立以来,一直积极探索小微企业服务的新思路、新举措、新方法,通过不断优化业务流程、提升业务效率,为客户量身定制灵活多样的金融服务产品,快速满足小微企业差异化需求,以实现与客户共同成长,携手共赢的发展理念。

此次签约活动为今后中信银行潍坊分行和小微企业的有效合作打开了一扇崭新的大门。下一步,中信银行将进一步提升金融服务水平,从战略高度推进小微金融服务,积极在小微金融服务领域深耕细作,成为小微企业的“贴心人”。



服务:8052266 业务:8056015 人才:8056025